



## FREGUESIA DE SINES

### ATA Nº11/2015

Aos trinta dias do mês de abril do ano de dois mil e quinze, nesta Cidade de Sines e sala de reuniões da Freguesia de Sines, sito no Largo Ramos da Costa nº 21 B, teve lugar a reunião pública ordinária da Junta de Freguesia de Sines, com a presença dos seguintes membros do Executivo:

**PRESIDENTE:** CARLOS MANUEL JESUS SALVADOR

**SECRETÁRIA:** EVA SOFIA NOGUEIRA ZAMBUJO

**TESOUREIRO:** ARTUR LICÍNIO DE OLIVEIRA MARTINS

**1º VOGAL:** MARIA DE FÁTIMA MATOS LEVY LOURENÇO

**2º VOGAL:** JOSÉ MANUEL DOS SANTOS CASTANHEIRA

#### ANTES DA ORDEM DO DIA

- O Presidente declarou aberta a reunião eram 20,30 horas. -----

- Foi lida e aprovada nos termos do nº 2 do artigo 57 da Lei 75/2013 de 12 de setembro, a ata nº 10 de 16/04/2015 que vai ser assinada pelos membros do Executivo. -----

#### **O Presidente**

##### **Informa que:**

- Estará ausente nos dias 11,12 e 13 de maio e de 06 a 10 de junho.-----

#### ORDEM DO DIA:

##### STAL

Presente e-mail com entrada nº 659 de 17/04/2015 solicitando a aquisição de 100 cravos para as comemorações do 1º de Maio.-----

**Deliberado por unanimidade:** “ Tomámos conhecimento. Devido à exiguidade do tempo disponível para aquisição dos cravos não nos é possível aceder à pretensão”.-----

##### AEDREL

Presente e-mail com entrada nº 660 de 17/04/2015 remetendo informação sobre publicação “O Tribunal de Contas e as Autarquias Locais”.-----

**Deliberado por unanimidade:** “ Tomámos conhecimento”.-----

##### AAPSACV

Presente e-mail com entrada nº 666 de 20/04/2015 solicitando apoio financeiro para as Comemoração do Dia do Pescador no dia 30 de Maio.-----

**Deliberado por unanimidade:** “ Tomámos conhecimento. Atribuir um subsídio no valor de 250,00 €”.-----

##### ANA TERESA ZORRO – AGENTE DE EXECUÇÃO

Presente e-mail com entrada nº 671 de 21/04/2015 remetendo notificação relativa ao processo de Vítor M.C. Antunes Unipessoal, Lda.-----

**Deliberado por unanimidade:** “ Tomámos conhecimento”.-----



## FREGUESIA DE SINES

### APCC

Presente carta com entrada nº 674 de 21/04/2015 solicitando a compra de livros ao abrigo do Plano Nacional de Leitura.-----

**Deliberado por unanimidade:** “ Tomámos conhecimento. Não é possível, por não estar orçamentada verba para aquisição de livros”.-----

### ANAFRE

Presente e-mail com entrada nº 683 de 22/04/2015 alterando a data do debate temático “Financiamento das Freguesias”.-----

**Deliberado por unanimidade:** “ Tomámos conhecimento. A Junta de Freguesia não se fará representar no dia 06 de maio de 2015 no debate temático “ Financiamento das Freguesias” por indisponibilidade de agenda”.-----

### PONTO SEGURO

Presente e-mail com entrada nº 688 de 22/04/2015 remetendo propostas de seguro de responsabilidade civil para o armazém.-----

**Deliberado por unanimidade:** “ Tomámos conhecimento. Celebrar contrato de seguro com a Mútua dos Pescadores pelo valor anual total de 260,09 €”.-----

### COMISSÃO NACIONAL DE ELEIÇÕES

Presente e-mail com entrada nº 692 de 22/04/2015 remetendo deliberação sobre proposta de equidade.-----

**Deliberado por unanimidade:** “ Tomámos conhecimento”.-----

### PIONEIROS DE PORTUGAL

Presente e-mail com entrada nº 694 de 22/04/2015 solicitando apoio para os acampamentos de Verão.-----

**Deliberado por unanimidade:** “ Tomámos conhecimento. De momento não nos é possível aceder à solicitação dado que a mesma não foi orçamentada”.-----

### FILIPA GUÁRA ALVES – MEMOSOURCE

Presente e-mail com entrada nº 705 de 23/04/2015 solicitando apoio para a campanha Ajuda-me a Crescer”.-----

**Deliberado por unanimidade:** “ Tomámos conhecimento. De momento não nos é possível aceder à solicitação dado que a mesma não foi orçamentada”.-----

### CERCISIAGO

Presente e-mail com entrada nº 707 de 23/04/2015 remetendo relatório de avaliação da satisfação de Entidades Financeiros e Parceiros – 2014.-----

**Deliberado por unanimidade:** “ Tomámos conhecimento. Felicitar pelo desempenho anual”.-----

### AAPSACV

Presente e-mail com entrada nº 709 de 23/04/2015 remetendo informação sobre os novos corpos gerentes para o triénio 2015/2017.-----

**Deliberado por unanimidade:** “ Tomámos conhecimento. Felicitar com desejo de um bom trabalho”.-----



## FREGUESIA DE SINES

### ETLA

Presente e-mail com entrada nº 710 de 24/04/2015 solicitando a cedência de espaço para o dia 15 de maio para a realização de uma festa.-----

**Deliberado por unanimidade:** “ Tomámos conhecimento. Aceder à solicitação”.-----

### DGAL

Presente e-mail com entrada nº 714 de 24/04/2015 enviando convite para conferência do Ciclo de Conferências – Administração Local 2015, a realizar dia 06 de maio.-----

**Deliberado por unanimidade:** “ Tomámos conhecimento. Por motivos de indisponibilidade de agenda a Junta de Freguesia não se fará representar”.-----

### TEMÁTICA GLOBAL – CONSULTORIA DE GESTÃO E COMUNICAÇÃO LDA

Presente e-mail com entrada nº 718 de 28/04/2015 enviando projeto de programa de televisão “ A minha Freguesia num minuto”.-----

**Deliberado por unanimidade:** “ Tomámos conhecimento. Não aceder ao convite por não terem sido orçamentadas verbas para eventos deste tipo”.-----

### SMURSS

Presente ofício com entrada nº 719 de 28/04/2015 convidando para a comemoração do 40º aniversário da coletividade a realizar dia 01 de maio.-----

**Deliberado por unanimidade:** “ Tomámos conhecimento. A Junta de Freguesia far-se-á representar pelo Tesoureiro e 2º Vogal”.-----

### REVISTA BUSINESS PORTUGAL

Presente e-mail com entrada nº 725 de 28/04/2015 solicitando marcação de entrevista.-----

**Deliberado por unanimidade:** “ Tomámos conhecimento.”-----

### CEMETRA

Presente e-mail com entrada nº 726 de 28/04/2015 dando conhecimento da parceria com o Centro de Avaliação Psicológica, Psico.med.-----

**Deliberado por unanimidade:** “ Tomámos conhecimento. Felicitamos pela parceria”.-----

### ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DO CASOTO

Presente e-mail com entrada nº 732 de 29/04/2015 remetendo convite para almoço convívio no âmbito das comemorações do 1º de maio.-----

**Deliberado por unanimidade:** “ Tomámos conhecimento. A Junta de Freguesia far-se-á representar pelo Presidente da Junta”.-----

### CCDR ALENTEJO

Presente e-mail com entrada nº 743 de 29/04/2015 remetendo convite para a cerimónia da comemoração do Dia da Europa na EUROACE a realizar dia 08 de maio.-----

**Deliberado por unanimidade:** “ Tomámos conhecimento. A Junta de Freguesia não se fará representar por motivos de agenda”.-----



## FREGUESIA DE SINES

### IPDJ

Presente e-mail com entrada nº 750 de 30/04/2015 remetendo informação sobre o Programa OTL 2015.-----

**Deliberado por unanimidade:** “Tomámos conhecimento. Apresentar candidatura ao Programa OTL 2015”.-----

Deliberado adquirir um gravador no valor de 159,00 € destinado a gravar as sessões da Assembleia de Freguesia de Sines.-----

Deliberado por unanimidade adquirir relva para o ATL.-----

### SERVICOS ADMINISTRATIVOS E FINANCEIROS

Presente informação do serviço supra dando conta do mapa estatístico de assiduidade do mês de março.-----

**Deliberado por unanimidade:** “ Tomámos conhecimento. “-----

### MAPA DE FÉRIAS 2015

Presente mapa com as devidas alterações.-----

Deliberado por unanimidade: “ Aprovado o mapa de férias 2015”.-----

### SERVICOS ADMINISTRATIVOS E FINANCEIROS – CONTABILIDADE

Presente a modificação orçamental da despesa, respeitante à 3ª alteração, no valor de 3.300,00€ tanto nos reforços como nas anulações, a fim de cabimentar várias rubricas no orçamento da despesa. -----

**Deliberado por unanimidade:** “ Aprovar a presente modificação orçamental”.-----

### ENCERRAMENTO:

E não havendo mais assuntos a tratar o Presidente, declarou encerrada a sessão eram 23,00 horas e eu \_\_\_\_\_, Eva Sofia Nogueira Zambujo, Secretária da Junta de Freguesia que lavrou a presente ata, a subscrevo. -----

O PRESIDENTE

\_\_\_\_\_

A SECRETÁRIA

\_\_\_\_\_

O TESOUREIRO

\_\_\_\_\_

O 1º VOGAL

\_\_\_\_\_

2º VOGAL

\_\_\_\_\_